



Armádní sportovní centrum DUKLA

Pod Juliskou 1, Praha 6 – Dejvice, PSČ 160 41, P.O.BOX 59, datová schránka hjyaavk

Ev.č. 16064/2024-1373/4

Praha dne 16. října 2024

Výtisk č. 1

Počet listů: 1

Přílohy: 1/1

Zápis z výročního hodnocení ASO DUKLA veslování

Místo provedení: Loděnice ASO kanoistiky a veslování Císařská louka, Praha 5 - Smíchov.

Termín provedení: 16. 10. 2024

Účast:

ASC DUKLA:

pplk. Radek Jančík – zástupce ředitele ASC DUKLA – ředitel odboru řízení sportu

pplk.. Petr Hovorka – vedoucí oddělení sportu

prap. Lukáš Trefil - oddělení sportu

o.z. Vratislav Odvárko – oddělení sportu

o.z. Kateřina Neumannová – odbor řízení sportu

ASO Dukla veslování:

kpt. Ondřej Synek - vedoucí starší trenér

ČVS:

Michal Kurfírst - předseda ČVS

Petr Blecha – místopředseda pro sport ČVS

Josef Johánek – generální sekretář ČVS

ČOV:

Martin Doktor – sportovní ředitel ČOV

NSA:

Roman Brandýs – místopředseda NSA

Program:

- 1) Hodnocení a plán sportovní přípravy.
- 2) Zařazení IS, RT, sportovec-junior, externista-sportovec, SmlS, sparringpartner, servisní pracovník sportu a účastník akce.
- 3) Různé.

- 1) Byly předloženy hodnotící a plánovací dokumenty ASO DUKLA v souladu s ustanovením „Pravidla činnosti, financování a vzájemné spolupráce resortních sportovních center“, schválené usnesením vlády České republiky č. 603 ze dne 4. září 2024. Pplk. Radek Jančík všechny přítomné přivítal a předal slovo vedoucímu ASO veslování. ASO. VSTRE ASO kpt. Ondřej Synek zhodnotil výsledky závodníků Dukly na OH 2024 kladně. V kategorii do 23 let se ASO dařilo rovněž dobře. V seniorské kategorii na ostatních vrcholných akcích byly výsledky rozpačité. Hlavní soutěží v roce 2025 bude MS v Šanghaji. Uvedl, že před ASO veslování je dlouhá cesta ke kvalifikaci na OH 2028 a je zapotřebí provést změny ve struktuře


trénování. Uvedl podrobnosti ke změnám v realizačním a trenérském týmu ASO. Dále informoval o změnách v obsazení sportovců a způsobu testování výkonnosti sportovců. Přednesl plán přípravy a finančního zabezpečení na sezonu 2025. Poděkoval za spolupráci v sezoně zástupcům ČOV, ČVS a Dukle. Sportovci, kteří nebyli nominováni na OH absolvovali během sezony náročný tréninkový kemp, který měl za účel přiblížit ASO a svazu odhodlání do přípravy jednotlivých sportovců.

- 2) Zástupci ASC DUKLA s ČVS projednali obsazení systemizovaných míst i rozsah smluvního zabezpečení u ASC DUKLA pro reprezentanty a členy realizačních týmů. Obě strany vyslovily souhlas se zařazením a s rozsahem zabezpečení (příloha č. 1 zápisu z VH

- 3) Předseda svazu veslování Michal Kurfirst poděkoval Dukle za spolupráci v uplynulé sezoně, především za zabezpečení přípravy finálové posádky z OH 2024. Vyjádřil se ke spolupráci s Yarmillem, kde ČVS začalo používat rozšířenou verzi elektronického deníku. Dále uvedl podrobnosti ze spolupráce s CASRI. Petr Blecha se vyjádřil k personální změně na pozici místopředsedy pro sport u ČVS, kterou bude nově zastávat. Uvedl podrobnosti k metodice přípravy a tréninku, kterou bude svaz podporovat a která je reakcí na dlouhodobě nižší výkonnost českých veslařů. Tréninkový plán sportovců se bude utvářet ve spolupráci svazu a resortních center. Pplk. Petr Hovorka uvedl podrobnosti k nové spolupráci Dukly s firmou, která zprostředkovává dodávky různých druhů výživových doplňků. ASC Dukla to bere jako velký posun kupředu. Byla projednána problematika finančního zabezpečení nové disciplíny příbřežního veslování ze stran svazu a NSA, která bude do programu OH zavedena v roce 2028. Martin Doktor zástupcům všech organizací poděkoval za výsledky a součinnost v uplynulé sezoně. ČVS požádal Duklu o pomoc s požadavky na úpravy při implementaci tréninkového deníku Yarmill tak, aby plně vyhovoval trenérům a veslařům. Dále pak ČVS požádal o zaznamenání cílů sportovní přípravy veslařů do modulu Cíle informačního systému Yarmill. Svaz rovněž nabídl operativní spolupráci nutričních terapeutek ČVS.

V Praze 16.10.2024

Zapsal: prap. Lukáš Trefil



pplk. Mgr. Radek Jančík

Zástupce ředitele - ředitel odboru řízení sportu

Zápis je vyhotoven v 1 výtisku o 1 listu a elektronicky zaslán e-mailem na hlavní zástupce jednotlivých stran k odsouhlasení. **Pokud nebudou v termínu do 12.11.2024 vneseny připomínky k tomuto zápisu, bude na něho nahlíženo jako na schválený.**

Uloženo na OS ASC DUKLA počet listů: 1

Skartační znak: S5

Rok skartačního řízení: 2030